جمهورية مصر العربية                            إمتحان مراجعة على الفصل 11                     الزمن / ساعة ونصف                     

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الاول  :-  ( أ )   ما المقصود بكل مما يأتى :- 

1- القدرة المفقودة من المحول 20 %   

2- شدة التيار المستمر الذى يولد نفس القدرة التى يولدها التيار المتردد = 2 A  
3- الحث الذاتى لملف  =  0.3 H      
4- قاعدة لنز 0 
 ( ب ) ما هى النتائج المترتبة على كل مما يأتى  :- 
1- إستبدال الحلقتين المعدنيتين فى دينامو التيار المتردد بنصفى اسطوانة مشقوقة طولياً 0 

2- مرور تيار متردد فى ملف يحيط بقطعة معدنية 0 
3- فتح دائرة الملف الثانوى للمحول وبقاء دائرة الملف الإبتدائى له  مغلقة 0 
( جـ ) A  ، B  ملفان متجاوران عدد لفاتهما 100   ، 400   لفة على الترتيب  ، عندما يمر تيار شدته 2 A  فى الملف B   يتولد فيه فيض مغناطيسى قدره  0.002  W    بينما يتولد فى الملف A      فيض قدره 0.0004       وبر   إحسب :- 
1- معامل الحث المتبادل بين الملفين 0 
2- معامل الحث الذاتى للملف B  0 
3- e.m.f  المستحثة فى الملف A إذا قطع تيار الملف b  فى زمن قدره 0.002   ثانية   0 
السؤال الثانى :- 

 ( أ ) علل :- 

1- نستخدم محولات رافعة للجهد عند محطات توليد الكهرباء 0 

2- ينمو التيار ببطء فى الملفات 0 
3- قد يتحرك سلك  داخل المجال المغناطيسى ومع ذلك لايتولد بين طرفيه ق.د.ك مستحثة  0 
4- متوسط ق.د.ك خلال ربع دورة لملف الدينامو  = متوسطها خلال نصف دورة له  0 
( ب ) إثبت أن :-       e.m.f max  =   B . N . A . ω     

( جـ ) تيار متردد قيمته الفعالة 2.828 أمبير وتردده 50  Hz إحسب :- 

        1- القيمة العظمى لشدة التيار                2- الزمن الدورى      

        3- القيمة اللحظية لشدة التيار عندما يميل  الملف زاوية 60 0  على المجال 

        4- عدد مرات وصول شدة التيار إلى الصفر   
السؤال الثالث :-   
 ( أ ) أذكر أسباب فقد الطاقة فى المحول وما هى طرق علاجها  0 

( ب ) إشرح تجربة فاراداى فى الحث الكهرو مغناطيسى  0 
( جـ ) مولد تيار متردد مساحة مقطع كل لفة 
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 م2 يدور فى مجال مغناطيسى منتظم كثافة فيضه 10 – 3   تسلا 
	N  ( لفة ) 
	10    
	20      
	A      
	40      
	60      
	80      
	100  

	Emfmax(v)
	2      
	4       
	5      
	8       
	B      
	16      
	20   


 ارسم العلاقة البيانية بين ( N )  على المحور الأفقى والقوة الدافعة على المحور الرأسى ومن الرسم أوجد :

 1- قيمة a   ، b                          2- التردد 
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